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中２社会 後期中間試験対策①（田浦） 氏名

英和ぷれぱある

志摩
シマ

半島 海岸リアス

国際の他地域や外国との競争で生産が伸びなくなったから。

（少子）高齢化 イ　・　ウ

琵琶湖
ビワコ

若狭
ワカサ

盆地京都

山地 埋立地 阪神・淡路大震災

京阪神大都市圏 イ

真珠
シンジュ

淡路島
アワジシマ

紀伊
キイ

山地 果実

季節風

奈良 盆地

ため池 淀川 ニュータウン

山脈

木曽 山脈 赤石 山脈 日本アルプス

景観 増加

越後
エチゴ

平野 信濃川
シナノガワ

飛騨
ヒダ

中小企業 歴史的な景観を保存するため。 伝統的工芸品

和歌山県　・　奈良県 ア 過疎化

外国産の安い木材との価格競争。

ア

A　，　B　，　C　，　D

中央高地 E　，　F G　，　H東海

北陸 ウ 中央高地 ア 東海

濃尾
ノウビ

平野 北陸

降水量（雨）

世界（文化）遺産

長良川
ナガラガワ
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豊田
トヨタ

5

東海 工業地帯 イ オ

金沢
カナザワ

理由ウ
冬の降水量が多く、日本海側の気候で

あることがわかるから。
名古屋 大都市圏

扇状地 よい 大きい ぶどう

遅くなる。 施設園芸農業

イ

コシヒカリ積雪期間が長いから。

ウ 夏 涼しい 高原野菜

中京 工業地帯

ア ウ 第３次産業

通勤・通学で多く訪れるから。 副都心

東京大都市圏 4 分の１

からっ風 ヒートアイランド 現象

平野

関東ローム 近郊農業 埼玉県

東京都 千葉県 神奈川県

越後 山脈 利根川 関東

ウ 昼間人口は夜間人口より少なくなる。

東京 国際空港 成田 国際空港政令指定都市
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11 山地 庄内
ショウナイ

平野

北関東工業地域 京浜工業地帯

京葉工業地域 ブラジル

ターミナル 再開発

エ イ やませ

奥羽
オウウ

山脈

山形
ヤマガタ

盆地 北上
キタカミ

高地 八戸
ハチノヘ

用地の確保がしやすく、高速道路が整備されたから。

ア 7
新鮮なまま輸送できる保冷車が

普及したから。
温暖

得点 100

出羽
デワ

工業団地 高速のインターチェンジの近く。

津波

12

ウ

秋田
アキタ

竿灯
カントウ

まつり 青森ねぶた祭 観光資源

南部鉄器 エ 開催日をずらしている。

気仙沼

リアス 海岸 イ 潮目
シオメ

（潮境
シオサカイ

）

イ ア


